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YBaxkaemas TaTbsiHa! BocnanuTenbHBIN ITPOLECC B TOYKAX MOXKET 1Mary0HO cKa3aThCs Ha Barmiem
opraHu3Me ¥ Ha opraHu3Me pebeHKa, T03TOMY, IpuMeHeHe aHTUOMOTUKOB B 9TOM CJTydae
JXKU3HEHHO HeoOxomuMo. ITocnencTBys OT BOCIIAIUTENILHOTO IIPOIecca Kyjia XyxKe, 4eM Mo00YHbIe
3¢ eKTH TpUMEHEeHHUs Olpeie/IeHHBIX JIeKapCTBEeHHBIX ITpenapaToB. AHTUOMOTHKY, KOTOphie BaM
Ha3HAYUIH, MOXHO IPUMEHSTh Ha TI000M CpoKe 6epeMEeHHOCTH, OHM He BIMSIOT Ha Pa3BUTHE
pebenka. PUTOMM3UH U KaHEe(PPOH TaKKe MOXKHO MPUHUMATh BO BpeMsi 0epeMeHHOCTH, 3TO
¢uTonpemnapats (Ha TpaBax). BeiagopaBnuBauTe!



